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A. Informácie o účtovnej jednotke

a) Obchodné meno: BARDTERM, s.r.o., Moyzesova 7, 085 01  Bardejov
b) Účtovná jednotka sa zaoberá výrobou tepla a teplej úžitkovej vody.
c) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie :

    Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2013 za predcháadzajúce účtovné obdobie, bola schválená 
    Valným zhromaždením spoločnosti dňa 30.6.2014.

B. Informácie o  členoch štatutárnych orgánov účtovnej jednotky

a) Štatutárny orgán : Mária Vaňková, konateľka spoločnosti. Dozorná rada : Ing. Ján Motkyka - 
    - predseda, RSDr. Ján Sabol, JUDr. Ján Pataky, Ing. Milan Šveda, Ľubomír Perger – členovia
    do 26.11.2014.  Nová dozorná rada od 27. 11. 2014 – Ing. Ján Motyka – predseda, Mgr. Eva         
    Kučová, Ing. Miloš Dvorský, Slavomír Hudák, MUDr. Peter Prokopovič.

C. Informácide o konsolidovanom celku
    Spoločnosť je súčasťou konsolidovaného celku – Mesto Bardejov ako dcérska spoločnosť.   
    Konsolidovaná účtovná závierka je uložená na MsÚ Bardejov.

E. Informácie o použitých účtovných metódach a zásadách

    a) Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti (going         
    concern).

    Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.
   
    b) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód

    Účtovná jednotka neuskutočnila počas účtovného obdobia zmeny spôsobov oceňovania.
    Účtovná jednotka neuskutočnila počas účtovného obdobia zmeny spôsobov odpisovania.   
    Účtovná jednotka neuskutočnila počas účtovného obdobia zmeny usporiadania a obsahového     
    vymedzenia položiek účtovnej závierky okrem zmien vyplývajúcich zo zmeny ligislatívy.

    c) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov.

    Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok    
    Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a  
    náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod. ).
    Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými        
    nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame 
    náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

    Náklady na výskum – spoločnosť nemá obsahovú náplň.
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   Odpisy  ostatného  dlhodobého  nehmotného  majetku,  okrem  aktivácie  nákladov  na  vývoj,
zriaďovacích nákladov a goodwillu, ktoré sa odpisujú max. 5 rokov, sú stanovené vychádzajúc z
predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa
začína  prvým dňom mesiaca,  v  ktorom bol  uvedený dlhodobý majetok do používania.  Drobný
dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklad) je 2 400,--€ a nižšia,
sa neodpisuje, účtuje sa o ňom na účte 518. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a
odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke.

Predpokladaná doba
       používania 

    Metóda odpisovania  Ročná odpisová sadzba  
            v %

Zriaďovacie náklady                0                 0                0

Aktivované nákl.na vývoj                0                 0                0

Softvér       Max. 5 rokov            rovnomerne                  20

Oceniteľné práva licencie                rôzna              rôzna                0

Drobný dlhodobý nehm.
majetok 

                rôzna        neodpisuje sa                0

Odpisy  dlhodobého  hmotného  majetku  sú  stanovené  vychádzajúc  z  predpokladanej  doby jeho
používania  a  predpokladaného  priebehu  jeho  odpisovania.  Odpisovať  sa  začína  prvým  dňom
mesiaca,  v  ktorom  bol  uvedený  dlhodobý  majetok  do  používania.  Drobný  dlhodobý  majetok,
ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700,--€ a nižšia sa neodpisuje, účtuje sa o
ňom ako o zásobách. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania
a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke : 

      Predpokladaná
    doba používania

     Metóda odpisovania Ročná odpis. sadzba v %

1.odpisová skupina                   4              lineárna                  1/4

2.odpisová skupina                   6              lineárna                  1/6 

3.odpisová skupina                  12              lineárna                  1/12

4.odpisová skupina                  20              lineárna                  1/20

Cenné papiere a podiely
Spoločnosť vo vykazovanom období neobstarala a ani nevlastní dlhodobý finančný majetok.

Zásoby
Zásoby nakupované sa  oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady na
obstaranie.  Úbytok  zásob  rovnakého  druhu  je  oceňovaný  váženým  aritmetickým  priemerom  z
obstarávacích cien. Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou nemáme.
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Zákazková výroba
Účtovná jednotka v roku 2014 neúčtovala o zákazkovej výrobe.

Pohľadávky
Pohľadávky  sa  pri  ich  vzniku  oceňujú  ich  menovitou  hodnotou,  postúpené  pohľadávky  a
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane
nákladov súvisiacich s obstaraním. Hodnota pohľadávok sa zreálňuje tvorbou opravných položiek k
pohľadávkam, pri ktorých je riziko, že ich odberateľ neuhradí.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych
rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri  ich  vzniku  sa  oceňujú  menovitou  hodnotou.  Záväzky pri  ich  prevzatí  sa  oceňujú
obstarávacou  cenou.  Ak  sa  pri  inventarizácii  zistí,  že  suma  záväzkov  je  iná  ako  ich  výška  v
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a  v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok ) sa vzťahujú na :

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 
                vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
            b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť
                odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
            c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Deriváty
Spoločnosť vo vykazovanom období neúčtovala o derivátoch.

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi
Spoločnosť nemá obsahovú náplň.

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro kurzom určeným v
kurzovom lístku Európskej centrálnej banky platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v
účtovnej závierke kurzom platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje.
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Spoločnosť vo vykazovanom období neobstarala majetok a záväzky v cudzej mene.

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a
zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu
nárok,  alebo či  ide o dodatočne uznanú zľavu. Spoločnosť vo vykazovanom období neposkytla
zľavy a zrážky svojim klientom.

F. Informácie o údajoch vykazovaných na strane aktív súvahy

2. Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku

3. Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku.
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